
Το στήριγμα κιγκλίδωμα από ανοξείδωτο ατσάλι 304 / 316 είναι ένα βασικό εξάρτημα στα
σύγχρονα συστήματα κιγκλιδωμάτων, σχεδιασμένο τόσο για λειτουργικότητα όσο και για
αισθητική. Με την ανώτερη ποιότητα υλικών και τα κομψά φινιρίσματα, χρησιμεύει ως
απαραίτητο στοιχείο στα σύγχρονα αρχιτεκτονικά σχέδια, προσφέροντας τον τέλειο
συνδυασμό αντοχής και ομορφιάς.

Εισαγωγή στο βραχίονα χειρολαβής 316 από ανοξείδωτο χάλυβα

Κατασκευασμένο από ανοξείδωτο χάλυβα premium 316, αυτό το στήριγμα χειρολισθήρας
έχει σχεδιαστεί για να παρέχει τη μέγιστη δυνατή αντοχή και αντοχή στη διάβρωση,
καθιστώντας το ιδανικό τόσο για εσωτερικές όσο και για εξωτερικές εφαρμογές. Είτε
χρησιμοποιείται σε σκάλες, καταστρώματα ή μπαλκόνια, αυτό το στήριγμα εξασφαλίζει μια
ασφαλή και κομψή στήριξη για χειρολισθήρες, ενισχύοντας τη συνολική ασφάλεια και την
οπτική έλξη οποιουδήποτε χώρου.

Πίνακας προδιαγραφών προϊόντος

Ιδιότης Περιγραφή
Υλικό 304 ή 316 από ανοξείδωτο χάλυβα
Μέγεθος 82 × 86 (mm)
Επιλογές φινιρίσματος Σατέν βουρτσισμένο ή γυαλισμένο με καθρέφτη
Εφαρμογές Κάγκελα σκάλας, κάγκελα καταστρώματος, κάγκελα μπαλκονιού

Χαρακτηριστικά και Οφέλη

Υλική Αριστεία:1.

Κατασκευασμένο από ανοξείδωτο χάλυβα 316, γνωστό για την εξαιρετική του
αντοχή και αντοχή στη διάβρωση.
Εξασφαλίζει μακροζωία και ανθεκτικότητα ακόμα και σε δύσκολες
περιβαλλοντικές συνθήκες.

Αισθητική ευελιξία:2.

Διατίθεται σε σατινέ βουρτσισμένο ή γυαλισμένο με καθρέφτη φινιρίσματα.
Το σατινέ βουρτσισμένο φινίρισμα προσφέρει μια σύγχρονη, διακριτική
κομψότητα.
Το γυαλισμένο φινίρισμα με καθρέφτη παρέχει μια κομψή, ανακλαστική
επιφάνεια που ενισχύει το φως και τον χώρο.

Ευελιξία Εφαρμογής:3.

Ιδανικό για διάφορες εφαρμογές, όπως κιγκλιδώματα σκαλοπατιών,
κιγκλιδώματα καταστρώματος και κιγκλιδώματα μπαλκονιού.
Κατάλληλο τόσο για οικιστικά όσο και για επαγγελματικά έργα.



Αισθητική και Λειτουργική Έκκληση

Ο μινιμαλιστικός σχεδιασμός του βραχίονα χειρολαβής είναι τέλειος για μοντέρνα
αρχιτεκτονικά στυλ, παρέχοντας μια καθαρή και διακριτική στήριξη για τα γυάλινα
κιγκλιδώματα. Τα φινιρίσματα με σατέν βουρτσισμένο και γυαλισμένο με καθρέφτη σάς
επιτρέπουν να προσαρμόσετε την εμφάνιση ώστε να ταιριάζει στις συγκεκριμένες
σχεδιαστικές σας ανάγκες. Το φινίρισμα καθρέφτη, ειδικότερα, προσθέτει μια πινελιά
πολυτέλειας, δημιουργώντας ένα οπτικά εντυπωσιακό στοιχείο που αιχμαλωτίζει και
αντανακλά όμορφα το φως, κάνοντας τους χώρους να φαίνονται πιο ανοιχτοί και φωτεινοί.





Διάσταση:







Καλώς ήρθατε στην επικοινωνία για περισσότερες λεπτομέρειες:

Παραμονή

Email: sales03@launch-china.cn

HP/WhatsApp: 8613686807796


